

《树池石板塌陷 便道地砖缺失》跟踪报道

# 树池已修好 地砖重铺设

本报记者 李小贤 摄影报道

【办好了】近日,市区永济东路沧州市群众服务中心西侧便道上的一处树池已修好,地砖已重新进行了铺设。

【新闻回放】日前,有市民向记者反映:市区永济东路沧州市群众服务中心西侧的便道上有一处树池破损。树池内种着一些绿植。树池由厚石板砌成,其中两块石板塌陷,一部分被埋到了地下。在树池附近,一些地砖缺失,泥土裸露。还有一些地砖已经松动,地砖与地砖之间裂开了缝隙(图一)。1月14日,本报以《树池石板塌陷 便道地砖缺失》为题报道了此事。

市民李女士说:“树池损坏,地砖缺失,既为行人带来不便,又存在安全隐患。如果不及时维修,地砖会更加松动。”

【部门行动】消息见报后,沧州市建设投资有限公司组织施工人员赶到现场查看情况,并进行修复。施工人员将树池边塌陷的石块重新修整。随后,他们又运来地砖,将地面重新进行了铺设。

1月25日,记者再次来到现场看到,便道上的地砖非常平整,树池也已修好,行人在此过往非常方便(图二)。



图一



图二

## 扫码看视频 新闻料更多

市区永济东路沧州市群众服务中心西侧便道上的一处树池已修好,地砖已重新进行了铺设……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



《保温层缺失 供暖管道“喊冷”》跟踪报道

# 保温层修复 居民齐点赞

本报记者 吕依霖 摄影报道

【办好了】日前,沧州热力有限公司的工作人员来到沧州监狱宿舍楼,为12号楼4单元、2单元附近裸露的供暖管道包上了保温层。

【新闻回放】沧州监狱宿舍楼12号楼4单元门口东侧有两条供暖管道,其中一条供暖管道上的保温层部分缺失,大约6米长的供暖管道裸露在外。12号楼2单元旁边,也有一段长约3米的供暖管道保温层缺失(图一)。天气越来越冷,没了保温层的供暖管道热量流失较快,居民担心会影响室内温度。1月6日,本报以《保温层缺失 供暖管道“喊冷”》为题,报道了此事。

记者就此事联系了沧州热力有限公司。工作人员表示会尽快联系永济分区的维修人员,安排他们到现场查看情况,将破损的管道保温层修好。

【部门行动】消息见报后,沧州热力有限公司永济分区的维修人员到沧州监狱宿舍楼查看了情况。维修人员表示,这段时间,一些老旧小区需要安装保温层的管道较多,他们会把这些情况统一上报,购买材料后尽快进行修复。

1月20日,沧州热力有限公司永济分区的维修人员来到沧州监狱宿舍楼,为裸露的供暖管道包上了保温层。1月21日,记者再次来到现场看到,12号楼4单元和2单元附近的供暖管道均已包上保温层(图二)。市民张先生高兴地说:“自打保温层修复之后,室内温度提升了,非常感谢晚报记者的关注。”



图一



图二

## 扫码看视频 新闻料更多

沧州热力有限公司的工作人员来到沧州监狱宿舍楼,为裸露的供暖管道包上了保温层……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



## 修理健身器材

市民潘女士:1月16日,我带着孩子去大运河生态修复展示区玩。展示区里有一片空地,安放了不少健身器材。我正陪着孩子在玩儿滑梯,看到旁边健身器材上的一块木板从铁链中脱落。

这时,一位男士带着孩子在附近经过。他看到从铁链中掉出木板后,便立刻上前修理起来。几分钟后,那位男士便修好了健身器材。他用脚踩了踩木板,确保牢固后才放心地离开。我为这位男士的热心行为点赞。 彭爱 整理

## 热心人归还车牌

市民刘先生:1月17日,我开车途经京沪高速公路沧州北收费站时,不慎将车牌掉落。收费员刁俊爱在交接班时发现车道里有一块黄色物体,上前查看后发现是一块冀F开头的货车车牌。他将车牌上交当班班长并说明情况。当班班长立即与交警部门取得联系。交警通过车牌号查找到我的电话,并和我取得联系。随后,我拿回了自己的车牌。非常感谢热心的收费站工作人员和交警。 马玉梅 整理



## 鱼缸水质不好咋办

市民徐女士:前几天,我在市区绿博园买回了十几条热带鱼,养在了家中的鱼缸里。为了让鱼儿有更好的环境,我在鱼缸里放置了氧气泵和加热棒,还放了几株水草。不想几天后,鱼缸里的水变得很浑,缸壁上还有一层白色的吸附物。我赶紧换了半缸水。可是过了两天,鱼缸里的水又变浑了,热带鱼死了两条。我想求助养鱼爱好者,怎样才能让鱼缸里的水质好些?如果您有妙招,请拨打记者电话:13111768008。



市区解放西路与貽成路交叉口南400米左右的便道上,有一口井的井盖不见了。井口放置着木板和砖块,存在安全隐患。 彭爱 摄